

In atentia asiguratilor care necesita asistenta medicala pe perioada sederii temporare intr-un alt stat membru UE si care nu detin asupra lor cardul european de asigurari de sanatate

In cazul în care persoana asigurată se află în sedere temporară într-un stat membru al UE sau al SEE și nu poate prezenta cardul deoarece nu l-a solicitat la plecare, l-a pierdut, i-a fost furat sau cardul nu este recunoscut de furnizorul de servicii medicale unde este prezentat sau în orice altă situație similară, casa de asigurări de sănătate eliberează doar asiguratilor Certificatul provizoriu de înlocuire a cardului european de asigurări sociale de sănătate .

În această situație certificatul poate fi solicitat de:

1. instituția locului de sedere temporară (prin formularul E107) din statul membru al UE sau al SEE pe teritoriul căruia persoana asigurată are nevoie de asistență medicală ce a devenit necesară în timpul deplasării sale;

2. persoana care se află pe teritoriul unui stat membru al UE sau al SEE și are nevoie de asistența medicală ce a devenit necesară pe timpul deplasării sale. În acest caz certificatul se solicită prin intermediul unei cereri scrise adresate casei de asigurări de sănătate unde este luată în evidență persoana asigurată. Cererea se poate transmite prin poștă, fax sau e-mail;

Pentru eliberarea certificatului se realizează verificarea îndeplinirii condițiilor ca și la eliberarea cardului european.

Certificatul nu poate fi utilizat pe teritoriul României.

Certificatul deschide dreptul titularului la servicii medicale care devin necesare în perioada deplasării într-un stat membru al UE sau al SEE în aceleași condiții ca și cardul.

Serviciile medicale acordate nu trebuie să depășească ceea ce este necesar din punct de vedere medical în timpul sederii temporare în statul membru al UE sau al SEE.

Certificatul nu acoperă situația în care deplasarea persoanei asigurate are scop beneficierea de tratament medical.

Persoanele care nu sunt asigurate în sistemul de asigurari de sanatate din Romania și se afla temporar într-un alt stat membru UE, unde li se acorda servicii medicale, nu pot dobândi calitatea de asigurat valabila în aceasta perioada. În aceasta situație se impune achitarea personala a serviciilor medicale de care au beneficiat.

Presedinte Director General,
Ec. Grigore Paula



Comp. Juridic,
jr. Toma Elena